
Heizlüfter
X-725

BEDIENUNGSANLEITUNG



1.Bitte lesen Sie sich diese Anweisungen aufmerksam durch, bevor Sie 
den Heizer verwenden.
2.Um einer Überhitzung vorzubeugen: Bitte das Gerät nicht abdecken. 
3.Überprüfen Sie, ob die auf dem Typenschild des Gerätes angegebene Spannung mit 
der Spannung Ihres Stromnetzes übereinstimmt.
4.Halten Sie das Gerät von Kindern fern.
5.Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es, um Unfälle zu vermeiden, vom 
Hersteller, seinem Kundendienst oder einer gleichermaßen qualifizierten Person 
ausgetauscht werden.
6.Das Gerät darf nur im Haushalt und wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben 
eingesetzt werden.
7.Das Gerät darf niemals in Wasser oder sonstige Flüssigkeiten eingetaucht werden. 
Halten Sie sich bei der Reinigung Ihres Heizgerätes an die Anweisungen im Kapitel 
“Reinigung und Pflege”. Sollte Wasser durch die Öffnungen in das Gerät gelangen, 
kann dies Beschädigungen am Gerät hervorrufen.
8.Dieses Gerät darf nicht in der Nähe erhitzter Oberflächen benutzt werden.
9.Ziehen Sie immer den Netzstecker, wenn Sie das Gerät nicht nutzen und bevor Sie 
es reinigen. Fassen Sie den Netzstecker nicht mit nassen Händen an.
10.Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien. Der Heizlüfter darf nur in trockenen 
Wohnräumen verwendet werden.
11.Verwenden Sie nur das vom Hersteller empfohlene Zubehör, da der Hersteller nach 
der Benutzung von nicht empfohlenen Zubehörteilen die weitere sichere Nutzung des 
Heizlüfters nicht gewährleisten kann.
12.Das Gerät darf nicht bewegt werden, indem Sie an dessen Kabel ziehen. Platzieren 
Sie das Kabel so, dass niemand sich darin verfangen oder darüber stolpern kann, 
ebenso sollten Sie das Kabel nicht um das Gerät wickeln oder umknicken.
13.Achten Sie darauf, dass das Gerät stabil steht und nicht umkippen kann.
14.Das Heizgerät darf nicht unmittelbar, unterhalb einer Wandsteckdose aufgestellt 
werden. Außerdem darf der Heizlüfter nicht, mit der erhitzenden Seite auf eine Steck-
dose ausgerichtet werden.
15.Das Gerät immer so aufstellen, dass entzündliche Materialien, wie z.B. Gardinen 
sich nicht im Bereich der erhitzten Luft befinden. Das Gerät muss immer stabil auf 
seinem Sockel stehen. Stellen Sie immer sicher, dass die Öffnungen für Luftein- und 
Luftauslass nicht bedeckt sind. Das Gerät darf nicht bedeckt werden (Legen Sie z.B. 
keine Bekleidung darüber).

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE



1. Tragegriff
2. Lufteinlassgitter
3. Thermostatschalter
4. Kontrollleuchte
5. Temperaturwahlschalter
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Technische Daten 
Modellnr.  X-725
Nennspannung:  220–240 V~, 50/60 Hz 2000 W 

DETAILBESCHREIBUNG

16.Achtung: Dieses Heizgerät darf nicht in unmittelbarer Nähe einer Badewanne, einer 
Dusche, eines Schwimmbeckens oder im generellen in der Nähe von Wasser verwen-
det werden. Das Heizgerät ist so auszurichten, dass Schalter und andere Regler nicht 
von einer sich in der Badewanne oder unter der Dusche befindlichen Person berührt 
werden können.
17.Die Schutzgitter können bei Betrieb sehr hohe Temperaturen entwickeln. Bitte 
vermeiden Sie den Kontakt mit bloßen Händen.
18.Keine Gegenstände in die Schutzgitter oder in die Öffnungen des Gerätes stecken.
19.WARNUNG: Dieser Heizlüfter darf nicht in Räumen benutzt werden, in denen sich 
Personen befinden, die nicht selbstständig den Raum verlassen können, es sei denn, 
eine ständige Überwachung ist gewährleistet.
20.Der Heizlüfter kann sowohl von Kindern ab 8 Jahren als auch von Personen mit 
verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Personen mit 
Mangel an Erfahrung und/oder Wissen benutzt werden, wenn diese beaufsichtigt 
werden oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Heizlüfters unterwiesen wurden 
und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben.
21.Kinder dürfen diesen Heizlüfter nicht als Spielzeug benutzen. Die Reinigung und 
Wartung des Geräts darf nicht von Kindern durchgeführt werden, es sei denn, sie 
werden beaufsichtigt.
22.VORSICHT - Einige Teile des Produkts können, während des Gebrauchs, sehr heiß 
werden und Verbrennungen verursachen. Besondere Vorsicht ist geboten, wenn Kinder 
und schutzbedürftige Personen anwesend sind .

1. Stellen Sie den Thermostatschalter auf den Minimalwert und den Temperaturwahlschalter auf 
die Position „O“ (siehe Abbildung).
2. Stecken Sie das Gerät ein und drehen Sie den Thermostatschalter auf die maximale Position. 
Drehen Sie dann den Temperaturwahlschalter für kalte oder warme Luft und stellen Sie die Tempera-
tur der Warmluft wie unten angegeben ein. Während des Betriebs leuchtet die Kontrolllampe.



2.1 Drehen Sie den Temperaturwahlschalter auf die Position Ventilator, der Heizlüfter bläst kühle 
Luft aus.
2.2 Drehen Sie den Temperaturwahlschalter auf die Position I, der Heizlüfter erwärmt die Luft mit 
einer Heizleistung von 1000W.
2.3 Drehen Sie den Temperaturwahlschalter auf die Position II der Heizlüfter erwärmt die Luft mit 
einer Heizleistung von 2000W.
2.4 Drehen Sie den Temperaturwahlschalter auf die Position O, der Heizlüfter schaltet ab und die 
Kontrolllampe erlischt.
3. Stellen Sie den Thermostatschalter in die für die gewünschte Temperatureinstellung geeignete Position.
3.1 Überprüfen Sie, ob sich der Thermostatschalter in der Maximalposition befindet.
3.2 Wenn Sie die Raumtemperatur als angenehm empfinden, drehen Sie den Thermostatschalter 
langsam gegen den Uhrzeigersinn, bis das Gerät abschaltet. So hält der Thermostatschalter die 
Raumtemperatur automatisch auf der gewünschten Temperatur.

HINWEISE

-
tische Abschaltung aktiviert

Vorgehensweise nach Verwendung des Heizlüfters:
-Schalten Sie das Gerät am „Ein-/ Ausschalter“ auf O Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose
-Lassen Sie den Heizlüfter auf Raumtemperatur abkühlen
-Verstauen Sie das Gerät erst wieder, wenn dieses Komplett abgekühlt ist!

Reinigung und Instandhaltung
-Trennen Sie das Gerät immer erst von der Stromversorgung und lassen es vollständig abkühlen, bevor 
Sie Reinigungsarbeiten daran ausführen. (!)

-Das Gehäuse verschmutzt rasch und muss daher regelmäßig mit einem weichen Schwammtuch 
gereinigt werden. 
-Sehr starke Verschmutzungen können mit einem ca. 50℃ warmen, feuchten Schwamm und etwas 
milder Reinigungslösung entfernt werden. 
-Reiben Sie das Gehäuse nach der Reinigung mit einem sauberen Tuch trocken. Achten Sie darauf, 
dass kein Wasser in das Innere des Gerätes eindringt.
-Spritzen Sie kein Wasser über den Heizkörper.
-Verwenden Sie niemals Lösungsmittel wie Benzin, Azeton, Benzol usw. zur Reinigung, da dies zur 
Beschädigung des Gehäuses führen kann.
-Zur Aufbewahrung wird ein Plastikbeutel empfohlen, sowie die Lagerung in einem gut belüfteten, 
trockenen Raum.

Korrekte Entsorgung dieses Produkts 

 

Das Produkt muss per Gesetz zur Entsorgung an einer
Sammelstelle für Elektroaltgeräte abgegeben werden, 
um eine umweltgerechte Entsorgung zu gewährleisten. 
Informationen erhalten Sie bei Ihrer Stadt & 
Gemeindeverwaltung. 
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Teplovzdušný ventilátor
X-725

NÁVOD NA OBSLUHU
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DETAILNÝ POPIS
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Fan heater
X-725

INSTRUCTION MANUAL  



1.Please read these instructions carefully before using the heater.
2.To prevent overheating: Please do not cover the appliance. 
3.Check that the voltage stated on the appliance rating plate matches your mains 
supply voltage.
4.Keep the appliance out of the reach of children.
5.If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its customer 
service department or a similarly qualified person in order to avoid accidents.
6.The appliance may only be used in the home and as described in this instruction 
manual.
7.Never immerse the appliance in water or other liquids. When cleaning your heater, 
follow the instructions in the chapter “Cleaning and maintenance”. If water enters the 
appliance through the openings, this may cause damage to the appliance.
8.This appliance must not be used near heated surfaces.
9.Always unplug the mains plug when you are not using the appliance and before 
cleaning it. Do not touch the mains plug with wet hands.
10.Do not use the appliance outdoors. The fan heater may only be used in dry living 
areas.
11.Use only the accessories recommended by the manufacturer, as the manufacturer 
cannot guarantee the continued safe use of the heater if non-recommended accesso-
ries are used.
12.Do not move the appliance by pulling on its cable. Position the cable so that nobody 
can get caught in it or trip over it. Do not wrap the cable around the appliance or kink it.
13.Make sure that the appliance is standing securely and cannot tip over.
14.The heater must not be placed directly below a wall socket. In addition, the fan 
heater must not be positioned with the heating side facing a socket.
15.Always position the appliance so that flammable materials, e.g. curtains, are not in 
the path of the heated air. The appliance must always stand securely on its base. 
Always make sure that the air inlet and air outlet openings are not covered. The 
appliance must not be covered (e.g. do not place clothing over it).
16.Caution: This heater must not be used in the immediate vicinity of a bath tub, a 
shower, a swimming pool or, in general, near water. Position the heater so that switch-
es and other controls cannot be touched by a person in the bath tub or shower.
17.The protective grilles can become very hot during operation. Please avoid contact 
with bare hands.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS



1.Carrying handle
2.Air inlet grille
3.Thermostat switch
4.Indicator light
5.Temperature selector switch
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Specifications 
Model no.  X-725
Rated voltage:  220-240 VAC, 50/60 Hz, 2000 W 

DETAILED DESCRIPTION

18.Do not insert any objects into the protective grilles or into the openings of the 
appliance.
19.WARNING: This fan heater must not be used in rooms where there are people who 
cannot leave the room independently, unless continuous supervision is ensured.
20.This fan heater may be used by children aged 8 and over, and by persons with 
reduced physical, sensory or mental capabilities, or by persons lacking experience 
and/or knowledge, provided they are supervised or have been instructed on the safe 
use of the fan heater and understand the associated hazards.
21.Children must not use this fan heater as a toy. Cleaning and maintenance of the 
appliance must not be carried out by children unless they are supervised.
22.CAUTION: some parts of the product can become very hot during use and cause 
burns. Particular care is required when children and vulnerable persons are present.

1. Set the thermostat switch to the minimum setting and the temperature selector switch to 
position “O” (see illustration).
2. Plug in the appliance and turn the thermostat switch to the maximum position. Then use the 
temperature selector switch to select cool or warm air and set the warm air temperature as 
specified below. The indicator light illuminates during operation.
2.1 Turn the temperature selector switch to the fan position; the fan heater blows out cool air.
2.2 Turn the temperature selector switch to position I; the fan heater heats the air with a heating 
output of 1000 W.



Correct disposal of this product  

 

By law, the product must be taken to a collection point for 
waste electrical and electronic equipment to ensure 
environmentally sound disposal. You can obtain 
information from your local council. 

WOOLWORTH GmbH, 
 

2.3 Turn the temperature selector switch to position II; the fan heater heats the air with a heating 
output of 2000 W.
2.4 Turn the temperature selector switch to position O; the fan heater switches off and the indicator 
light goes out.
3. Set the thermostat switch to the position suitable for the desired temperature setting.
3.1 Check that the thermostat switch is in the maximum position.
3.2 When you find the room temperature pleasant, slowly turn the thermostat switch anti-clockwise 
until the appliance switches off. This way, the thermostat switch automatically maintains the room 
temperature at the desired temperature.

NOTES

Procedure after using the heater:
-Set the “On/Off” switch to O. Unplug the mains plug from the socket.
-Allow the heater to cool down to room temperature.
-Do not store the appliance away again until it has cooled down completely!

Cleaning and maintenance
-Always disconnect the appliance from the power supply and allow it to cool down completely before 
cleaning it. (!)

-The housing gets dirty quickly and must therefore be cleaned regularly with a soft sponge cloth. 
-Very heavy soiling can be removed with a damp sponge warmed to approx. 50℃ and a little mild 
cleaning solution. 
-After cleaning, rub the housing dry with a clean cloth. Make sure that no water enters the inside of the 
appliance.
-Do not spray water onto the heater.
-Never use solvents such as petrol, acetone, benzene, etc. for cleaning, as this can damage the housing.

room.


